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1t = 1000kg = 1000000 g
(1) 4t = 4000 kg

(2) 30g = 0.03kg

(3) 0.05t = 50000 g

(4) 6kg = 0.006t




@ As2t10d © 9™ 104

C}
=

>
> EE. O

@llE kgolut to] AL, Ol golut kgol AT

51

[s)
H

U},




1

o]
~

o
51
Ne)
oo
%0
A A

601

360 + 60




=2 Loyl 7159 ERAE UEd AYUH B+ 5FAE
F8tAl 0
(29 : kg)
75.8 60.4 29.5 17.6 66.2
> E: kg
[> ®E T 499ke
(75.8 4 60.4 + 20.5 + 17.6 + 66.2) + 5 = 49.9( kg)




Kr]
K
o
un Ul
%0
A N

)

2
=

2
=

330 =+ 6 = 55(
Tt : 290 = 5 = 58(%)

5@

= 57t F@o|Hr} 58 - 55 = 3(




oF 4600
oS

T
B

-

ull

A

mﬁm_ﬂ
B
> B o
T8 &8
o Il
P X
_0—1_ ._. ._.
1_.uOO
R 3G
ol = =

37




10.

ol FAANA IS shRofl Wt 315 704 AAreict
d Fotol= B 2 o] Ahdghe AASHAS Y7L

> c: il

> =g 630070

gy 20

315 x 20 = 6300(7H)




o th& AU,

@ FFsAol At
@ FHs4e] Ar,

ft.

S

® ¥7ts

@) 715401

ol

Gl
Gl

j=lg=

ite)

<
o

<A EE O9 "ol 3y

B!

jup|

ol
T
@Elo




12.

ZoUo] 7t 2 67), et 2 107, et 2 6747t Sof QU
ool 4 28 @ 7} A 1, et Bo| e AL S et
SR
1 2 2 3

D3 @ 3 Oq @ Wy

(e Zo] e 715 A)

C=TEIAD 6 3

T @AAFIA) 22 1




13. o&2 ¢ Uk dxd &

=
t%#ﬁ”””%ﬂﬂ%%%ﬂﬂﬂ”“%ﬂAﬂ%%

SEEDI

oL 747

19994¥ | C <IC X £

20004 C I K e—

20019 | C O == [([{[{

200218 COAC N (KKK

COx¥lioowt & —=a505t £ [{ 108 &

L
rf

7H3 e 5 2002 3400000 E
7 AL 5 2000E 2500000 E
2} 1 3400000 — 2500000 = 900000 =




el
_—

OO

000
000000
©00000000

©:10 O:1

7

v | @@0000000

at

ot

(:

2474

cCt "
H -
| =
JE

>
>

‘ (124+27+21+15+45) <5

24()




D

1

ke
T

2

10 11 12

24

)25
ks

2

1

)

e

JUth () e Rz

H

o
12

2

11

10

Az o8

I

C)25

=

2]

ol




16. A7) 7 dete] A7 o T ma e £AE7) FoA .

> ™ g 2=

—

oI 2 ZF RS Hlashs b gefsta, A2 I8 =

rr




SHA 2.

olg Jene JeE £24 7

o 7]9] s}

<

H

ol

ol

F

-

ull

|

I
T

SHE doti = "ty

T of @ Aol W

A

d

[e]
Ao




18. [ [eto] gyt 2 Atz Y oA,
(1) 500 ha = _]km?
(2) 20300000m? = |ha
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1km? = 100 ha = 10000 a = 1000000 m?
(1) 500 ha = 5km?

(2) 20300000 m? = 2030 ha

(3) 7000000 m? = 7 km?
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1km? = 100 ha = 10000a = 1000000 m?
0.07km? = 7ha = 700a = 70000 m?
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(2) 0.85a +240a + 5.2a = 246.05( a)
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